

辽篮今日吹响新赛季“集结号” 备战和续约都要加速进行

本报记者 李翔

8月31日是辽宁男篮规定的主力球员归队日期,在郭艾伦、赵继伟、韩德君等主力球员陆续报到之后,辽宁男篮阵容齐整,正式进入新赛季备战状态。

受疫情影响,2019-2020赛季CBA“停摆”5个月,尽管复赛后大幅缩减赛季赛程,但整个赛季仍然持续到8月中旬。由于2021年6月中国男篮需要参加东京奥运会落选赛,2020-2021赛季CBA常规赛还要增

至56轮,因此新赛季定于10月17日开幕,CBA迎来史上最短的休赛期。对于杀入总决赛的辽宁男篮来说,时间尤其紧张。球队8月15日打完总决赛决胜场,16日返回沈阳就地解散。仅一周之后,年轻球员便重新集结开始训练,包括上赛季遭遇腰伤的丛明晨也与年轻球员一起归队,争分夺秒地为新赛季做准备。

再看辽宁男篮的教练团队,除了外教马丁内斯返回西班牙休假外,主

教练杨鸣、顾问蒋兴权、助理教练吴乃群和卢伟在与俱乐部完成签约后马上进入工作状态,为的就是尽快进入角色。对于老队员来说,过去的一个赛季对他们的身心造成了巨大冲击。尤其是复赛之后,经过两个多月的封闭,每天只在酒店和赛场之间活动,这些主力球员的身体和心理承受能力已经接近极限,因此他们的休整时间相对多一些,不过也非常有限。

按照辽宁男篮的计划,8月31日

是球队重新集结的日期,尽管球员的假期只有半个月,但已无法再延长了。一是留给辽篮备战的时间并不多,二是阵容中还有一些新鲜血液注入,赛季前的磨合必不可少。此外,在主力球员全部归队之后,辽篮俱乐部还有一项重要工作要做,那就是续约。目前辽宁男篮大多数主力球员已经进入合同年,俱乐部需要尽快与他们敲定合同细节,这样也有助于球员更加安心地投入训练。

2020年环法自行车赛开赛



8月30日,2020年环法自行车赛在法国尼斯开赛。首个赛段全长156公里。阿联酋航空车队的挪威车手克里斯托弗以3小时46分13秒的成绩成为首个赛段冠军。图为挪威车手克里斯托弗在骑过终点后庆祝。

穆伊的性价比超高

本报记者 黄岩

在中超联赛限薪令越来越严的大背景下,像过去引进胡尔克那样豪掷千金变得不太可能。怎样还能买到“精品外援”,上海上港队给出了答案。8月29日,英超布莱顿俱乐部宣布,队中澳大利亚国家队中场核心穆伊转会至中超上海上港队。以400万英镑买来澳大利亚国家队主力,上海上港队这笔买卖挺值。

穆伊名气不大,但实力不俗,过去3个赛季,无论是在哈姆斯菲尔德队还是布莱顿队,每一个赛季都会代表

球队出场30次以上,是球队的绝对主力,上赛季在英超,穆伊代表布莱顿队出场31次,打入2球并有2次助攻。

外援艾哈迈多夫与上海上港队的合同将在今年年底到期,穆伊的战术位置与艾哈迈多夫重合,但穆伊有4年的英超履历,以亚洲赛场的标准来看,他不仅防守能力出色,助攻能力更是超强。显然,穆伊是上海上港队为艾哈迈多夫量身定制的接班人,这将让上海上港队在亚冠联赛中更具竞争力。

转会窗口开启 谁能摸到“大鱼”

黄岩

争锋

新赛季中超联赛第一阶段比赛过半,由于采取特殊赛制,赛程密集,现在已经有球队感觉“吃不消”。特别是各队所依仗的外援,目前也是走的走,伤的伤,9月1日开启的转会窗口可谓急人之所急。

这次转会窗口为期一个月,在国际足坛受疫情影响持续震荡的情况下,中超赛场已成一片安全平和之地,对于推行限薪令来说,这是难得的优

势。接下来就看各支球队谁能“摸”到那些价格不高、实力不俗的“大鱼”了。上海上港队先声夺人,选中了澳大利亚国家队主力后腰穆伊。不用说,穆伊的加盟就是为了替代合同今年年底到期的外援艾哈迈多夫,这一替换,使上海上港队实现了亚洲外援的升级。

就怕比你优秀的人还比你努力,目前中超赛场唯一保持不败的上海上港队还这么努力,其他球队能不着急吗?要做的,即如山东鲁能队主

教练李霄鹏所说,力争在持续震荡的国际足坛“浑水”中摸条“大鱼”回来。借此次“转会开闸”之机对阵容进行优化调整,引进一名高水平外援,已经成为很多中超球队的刚需。

对于天津泰达队、青岛黄海队、广州富力队、上海申花队来说,这种要求更是迫切。扎哈维一走,广州富力队的进攻端立刻疲软,不引进一名进球率高的外援,今年的降级名额恐怕就要落在他们身上。上海申花队的韩国中锋金信

煜受伤,球队的“空中打击”能力明显下降,亟待引进合适的援兵。

本次转会窗口截止日期是9月30日,而中超第一阶段赛事将于9月28日结束,这个转会窗口之后,中超将不能再进行内援、外援的调整。所以,引援并不仅是为了应对联赛第一阶段,更是为了联赛第二阶段的夺冠战或者保级战。

这种情况下,哪怕现在在外援整齐的球队,也会考虑外援的更换问题,谁的外援调整到位,谁就能抢占先机。

大连赛区 连出大比分

8月30日,中超联赛第一阶段(大连赛区)第八轮比赛引人关注,两场比赛均打出大比分,精彩的进球令球迷欢喜。

在8月30日晚大连赛区进行的第一场比赛中,江苏苏宁队以5:2战胜河南建业队。赛后的新闻发布会上,河南建业队教练组组长杨戟表示,球队在前期备战中体能储备不足,教练组今后将尽可能解决这个问题。

在接下来进行的另外一场比赛中,广州恒大以4:1击败上海申花队,继续占据大连赛区积分榜榜首位置。

图为河南建业队球员宋博轩(左)在比赛中带球进攻。本版照片由新华社提供



欧陆烽火

月初揽一冠 月底再夺一冠 阿森纳队八月份很风光

本报记者 黄岩

不少人觉得,对英超球队来说,联赛冠军、足总杯冠军这样的奖杯才有分量。赛季前举行的社区盾杯只不过是“开胃小菜”。其实不然,在竞争激烈的英格兰足坛,社区盾杯是实打实的百年赛事,由上赛季的联赛冠军与足总杯冠军展开较量,谁夺冠能不高兴?

本年度的社区盾杯比赛在8月30日开战,由利物浦队对阵阿森纳队。两队在90分钟内战成1:1,随后阿森纳队在点球大战中以5:4胜出,夺得本届社区盾杯冠军。

追溯社区盾杯的历史,它最早叫慈善盾杯,创办于1908年,起初是一项慈善性质的杯赛。从1974年开

始,慈善盾杯变成上赛季英格兰足球联赛冠军和英格兰足总杯冠军的对决,2002年起这项赛事正式更名为社区盾杯。这样的赛事在其他国家一般叫作超级杯,国内类似的赛事叫“超级杯”。

在英格兰足坛,赛场上的竞争实在太激烈,每一项桂冠都来之不易,所以利物浦队主教练克洛普在赛前表示:“这是一场真刀真枪的比赛。”他还进行了类似的对比:“当年我们征战世俱杯时,很多人说没什么意义,但当我们成为冠军时,大家都异常振奋。”

从本届社区盾杯的比赛过程来看,阿森纳队的劲头更足,他们在比

赛第13分钟就取得进球,队长奥巴梅扬接队长传球后内切,在禁区弧顶射门命中。利物浦队直到比赛第73分钟才扳平比分,由上赛季加盟球队的日本球员南野拓实在乱战中劲射破门。

社区盾杯的赛制是没有加时赛,两队若在常规时间战平就直接互罚点球。克洛普令旗一挥,布鲁斯特在伤停补时阶段替补上场,很明显,这位20岁年轻射手的点球功力被克洛普看好。不过,布鲁斯特偏偏就是全场唯一罚丢点球的球员,他的射门击中横梁弹出,可谓期望越大失望越大,但愿这次挫折别让他产生心理阴影。说阿森纳队是杯赛之王真不是

吹,这是阿森纳队第16次获得社区盾杯冠军,超过15次夺冠的利物浦队,排名历史第二,仅次于21次夺冠的曼联队。2014年、2015年、2017年和2020年,阿森纳队最近4次出战社区盾杯全部获胜。

这个8月份,对阿森纳队来说收获满满。8月2日,在推迟进行的英格兰足总杯比赛中,奥巴梅扬两球定乾坤,阿森纳队以2:1逆转切尔西队夺冠。月底,又把社区盾杯揽入怀中,阿森纳队的“双冠王”来得挺快。有胜利,就有动力,征战新赛季英超联赛,肯定会面临各种各样的困难,有两个冠军垫底,阿森纳队将更有底气。

免签也能招来全能中场

本报讯 记者黄岩报道 8月30日,青岛黄海队主教练吴金贵在赛前发布会上透露,球队的第五外援已经抵达上海,正在进行隔离,新外援是来自斯洛文尼亚的中场球员丹尼斯·波波维奇。

吴金贵在新闻发布会上表示:“波波维奇在隔离期后将与球队会合,这是一名斯洛文尼亚国脚,应该说,现在青岛黄海队的中场需要一个

攻守兼备的球员。我想他的到来能给球队带来很大帮助。”波波维奇现年30岁,上赛季效力于瑞士超级联赛球队苏黎世队,出场11次。今年年初,他转投俄罗斯第二级别联赛的苏维埃之翼队,出场10次,打入3球,有2次助攻,因球队降级,他得以提前解除合约。波波维奇以自由球员的身份加盟青岛黄海队,将与青岛黄海队签约到2022年。

德约科维奇瞄准美网冠军

本报讯 记者李翔报道 北京时间8月30日凌晨,德约科维奇在辛辛那提大师赛决赛中,以2:1逆转拉奥尼奇,用双圈“金大师”的非凡战绩,开启了于8月31日揭幕的美网征程。

辛辛那提大师赛是ATP赛季重启后的首项赛事,也是美网赛前的唯一一站热身赛。在辛辛那提大师赛拿到第35个大师赛冠军之后,德约科维奇的大师赛夺冠次数追平纳达尔,两人并列史上第一。更重要的是,这个冠军让德约科维奇夺得了双圈“金大师”,即在巡回赛9站大师赛中,每一站至少拿到两个冠军。由于费德勒、纳达尔和瓦林卡等网坛名将缺席,德约科维奇在美网面临的竞争难度大为降低。

在此前公布的美网签表中,德约科维奇签运不错,而他最大的竞争对手蒂姆却落入了“死亡1/4区”。在擅长的硬地赛场,德约科维奇将向自己的第18座大满贯奖杯发起冲击。

CUBA总决赛:清华大学夺冠



8月29日,第22届中国大学生篮球联赛(CUBA)一级联赛(男子组)全国总决赛在福建省泉州市举行。清华大学队最终以83:75击败中南大学队,夺得总决赛冠军。图为清华大学队球员和教练在领奖台上庆祝夺冠。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

辽宁(营口)沿海产业基地清欠公告

根据《中共中央办公厅国务院办公厅关于进一步做好清理拖欠民营企业中小企业账款有关工作的通知》和辽宁《关于做好全省2020年清理拖欠民营企业中小企业账款工作的通知》要求,辽宁(营口)沿海产业基地在清欠工作中,发现其住家和城市建设局(原公用事业局)存在个别工程项目企业无法联系的情况。为确保清欠工作有序推进,按时间节点任务节点完成清欠目标任务,现对无法联系企业进行公告,请所涉项目的下列债权人在本公告发布之日起七日内到辽宁(营口)沿海产业基地住房和城市建设局进行对账,办理相关手续。

- 1. 深圳市富源盛科技有限公司
2. 上海复旦规划建筑设计研究院有限公司
3. 广州凌峻旅游发展股份有限公司
4. 北京必成创景景观艺术有限公司

- 5. 北京天联易达复合材料有限公司
6. 深圳市隆瑞科技有限公司
7. 长春市上品年华经贸有限公司
8. 大连依斯图图文导视设计工程有限公司
9. 盖州市大宇石材加工厂
10. 营口聚友不锈钢金属工程有限公司
11. 营口鑫海建设工程有限公司
12. 营口市站前区万丰物资经销处
13. 营口市建华涂料厂
14. 营口沿海市政工程有限公司
15. 营口经济技术开发区芦屯铸造厂
16. 营口博亚思域品牌策划咨询中心

特此公告! 辽宁(营口)沿海产业基地管委会 2020年8月31日

辽宁(营口)沿海产业基地清欠公告

根据《中共中央办公厅国务院办公厅关于进一步做好清理拖欠民营企业中小企业账款有关工作的通知》和辽宁《关于做好全省2020年清理拖欠民营企业中小企业账款工作的通知》要求,辽宁(营口)沿海产业基地在清欠工作中,发现其营口沿海开发建设集团有限公司(原营口沿海开发建设有限公司)个别工程项目企业无法联系的情况。为确保清欠工作有序推进,按时间节点任务节点完成清欠目标任务,现对无法联系企业进行公告,请所涉项目的下列债权人在本公告发布之日起七日内到营口沿海开发建设集团有限公司进行对账,办理相关手续。

- 1. 营口友一港行工程有限公司
2. 辽宁建科特种建筑技术工程有限公司

- 3. 黑龙江省安装工程公司
4. 广东雅程工程有限公司
5. 辽宁国东建筑安装有限公司
6. 沈阳瀚驰建筑工程有限公司
7. 辽宁诚安消防工程有限公司营口分公司
8. 营口市兴宇建筑工程有限公司
9. 哈尔滨工大建设监理有限公司
10. 营口市钢结构工程有限责任公司
11. 沈阳山盟建设集团有限公司
12. 营口大维制衣有限公司
13. 盖州市风景园林绿化工程处

特此公告! 营口沿海开发建设集团有限公司 2020年8月31日

遗失声明

▲沈阳北方泵业有限公司企业公章(编号:2101000017325)丢失,申请重新刻企业公章,特此声明。
▲沈阳北方泵业有限公司企业营业执照副本,统一社会信用代码:91210100702093387G丢失,申请重新补办企业营业执照副本,特此声明。